

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FRENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feliratok, hirdetések és felolvasó kiadványok
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Nem engedjük megbontani a felekezetek békéjét.

A fővárosi sajtót figyelemmel kísérve, az egyik keresztény világnézetet valló, de kifejezetten a legitimizmus érdekeit szolgáló sajtóorgánumban hasábjain új hang föltötte meg fülünket. Vallási kérdések feszegetése, százalékarányok felállítása és ebből kifolyólag a hatalmi erőknél való olyan osztozkodás gondolata vettetett itt fel, amit már most a leghatározottabban helytelenítünk.

Sajnos, történelmi ténnyel állunk szemben: Csonkama gyarországát nem jelent vallási egységet. A népesség statisztikája szerint 68 százalék a katolikusok száma, 20,5 százalék a református vallású és 5,5 százalék a luteránus. Nincs hatalom, amely ezen a statisztikán változtatni tudjon. A történelem nem egészen szerencsés munkája ez, ami multunkban hosszú századokra nyúló kultúrharcnak volt a magya.

Ma azonban, amikor bekövetkezett már az erők egyensúlyozása, de nyakunkba szakadt a nemzet létkérdésének emésztő gondolata, csak a legmeggondolatlanabb tolvajvetel papírra oly eszméket, amelyek nem a nemzeti egység összefogásának gondolata körében keresik a kibontakozás vonalát, hanem még vallási kérdéseket is feszegetve zilálni igyekeznek megfogyatkozott erőinket. Egyébként raffineria van a dolog mögött.

Gömbös Gyula miniszterelnöknek a királykérdés ügyében tett kijelentései az egész ország közvéleményében olyan oszlatlan megértéssel találkoztak, hogy az a tábor, amelyik a hangulati lehigadást ugylátszik nem nézi jó szemmel, új taktikai módszerhez folyamodott. Felvetette a felekezeti gondolatot, s hazafarsolásnak minősíti, ha a közélet egész vonalán nem bizonyos százalékarányok figyelembevételével érvényesülnek a hitfelekezetek érvi-szonyai.

Minket a hit mely tartalma tölt el egyházunkhoz való ragaszkodásunkban s megalkuvás nélküli harcossai lennünk minden alkalommal, ha bármely oldalról támadás érné azt, de amikor azt látjuk, hogy a felekezetek közötti béke megingatásának csiráját igyekeznek egyesek beolítani a lelkekbe, mi vagyunk azok, akik fennen tiltakozunk min-

den ilyen szándék ellen, mert veszedelmes játék volna ez, ha elha rapódzana. Ki tudja, nem kockáztatnánk-e vele olyan értékeket, melyek a nemzet életkérdéseivel vannak összefonva. Az elfoglaltság látzata nélkül kérdezzük meg minden hívő keresztény katolikusától, hogy előbbre vinné-e nemzetünk ügyét, ha felekezeti hitvallása szerint kezdenék rangsorba állítani magyar testvéreinket? A meghatározottabb nemmel felelünk a felvetett kérdésre, mert a felekezeti gyűlölködés szítása bármely oldalról jöjjön is, csak ártalmára lehet a közösségnek.

Éppen ezért a legélesebben viszszaütasítjuk azt a törekvést, amely lebontani igyekszik azt a lelki szivárkányhidat, amelyet boldog emlékü Prohászka Ottokár püspök álmódott meg Pannonhalmá és Debrecen között.

Ma, amikor a nemzet szociális és gazdasági kérdései nyomultak a politika előterébe, hitfelekezeti vitákat folytatni, egyet jeentene a nemzet erőinek szétbontásával. A dogmatikai viták kora lejárt. Lehet, hogy egyes sajtóállalatoknak anyagi

hasznot hajtana az, ha hasábjaikon olyan cikkeket jelentetnének meg, amelyek a hitfelekezetek közötti harcban élük ki magukat, de az eszmék asztalánál, ez az olcsó vámszedés egy egész nemzet nyugalmát bolygatná meg s magával rántana olyan értékeket, amelyek ki tudja ebben az összekuszált világban egyáltalán pótolhatók lennének-e.

Ma nem kulturharc felidézésere van szükség, hanem gondoskodni kell a nép kenyéréről, a munkanélküliek elhelyezéséről, a diplomás ifjúság megfelelő felhasználásáról s tartanunk kell a hátunkat azzal a gazdasági orkánál szemben, amelyik napról-napra még azt a kis darab kenyeret is el akarja sodorni asztalunkról, amelyet Trianon Magyarországának a mai idők még juttatni tudnak.

Álljanak félre a közélet színteréről azok, akik akár egyéni, vagy családi, vagy bármilyen fracionális gondolat megvalósítása érdekében kulturharcot vetnek fel, hogy a felekezeti villongás magyart pusztító parazsánál a maguk pecsenyéit süssek meg. Az egész magyar nemzet, mint egy ember áll szemben az ilyen törekvésekkel, amelyek reméljük, nem találják meg még a hírlapi előfizetéseik terén sem számításait.

Minden nemzetnek maga-magának kell a gazdasági válsággal megküzdeni.

A világgazdasági és leszerelési konferenciák sikertelensége, az állandó huzavona, azt a tanúságot rejti számunkra, hogy kívülről jövő csodára nem szabad számítanunk, hanem mind jobban bele kell élni magunkat abba a gondolatba, hogy csak a magunk erejében bízhatunk s gazdasági életünk belső rendjét úgy kell megszabnunk, hogy az számunkra a boldogulás, megélhetés összes feltételeit biztosítsa.

A gazdasági életnek két fontos belső tényezője a termelés és a fogyasztás. Céltudatos gazdasági politikával összhangba kell hoznunk a kettőt egymással.

A Nemzeti Egység organiz-

musát át és át itálja a gazdasági vonatkozás; a párthoz tartozás élő valóság, eleven erővé igyekezünk tenni a sorsközösség érzését s annak gondolatkörébe igyekezünk vonni a párthoz tartozók gazdasági életének irányítását is.

A párt szervezetei révén iparkodik a termelő erőket serkenteni, azokat megszervezni s a kikutatott szükségletek irányához alkalmazni.

A gazdasági élet nagyon érzékeny organizmus s azért a Nemzeti Egység gazdasági politikája az állami beavatkozást inkább csak az irányításra, ellenőrzésre és minta üzemek létesítésére igyekeznek korlátozni, emellett az egyéni kez-

deményezést lehetőleg fennakarja tartani.

A gazdasági életre helyezőkedő politika nem nélkülözheti az érdekképviseleti rendszert, de ennek az érdekképviseleti rendszernek kegyetlenségét hivatott az állandóan hangoztatott s megerősíteni törekedett sorsközösség érzése enyhíteni.

Minél inkább kiderül a nemzetközi gazdasági tárgyalások meddősege, annál inkább előtérbe lép az önszegély szükségessége, annál szükségesebb a Nemzeti Egység pártjának erőteljes megalakítása.

A Nemzeti Egység pártja szervezeteivel nem a kaszinózgatás és személyi érdekek kultuszát óhajtja szolgálni, hanem céltudatos munkára szólítja táborba a maga híveit, a nagy gazdasági, társadalmi és szociális problémák helyi vonatkozásait nyujtanak annyi megbe-szélési- és munkaanyagot hogy abban résztvenni minden komoly tényezőnek örm és lelki megnyugvás. Ez az a szervezet, amelyben a sok beszéd helyett cselekszenek.

A szeretet, a testvériség, az áldozatkészség, a sorsközösség eszméi sűrűn szerepelnek a beszédekben, prédikációkban, de ezek a beszédek csak a szavak predikációi, a Nemzeti Egység munkás táborában tettekkel predikálnak.

A Nemzeti Egység jelvénye mely értelmet jelent:

„Válvettelt munkával a magyar feltámadásért!”

Aki a jelvényt hordja, ezzel arról tesz tanúságot, hogy áldozatos lélekkel vállalkozik a közös munkára, időt és fáradságot szentel a párteletlen keresztül a maga közvetlen szervezetéhez tartozó polgártársai problémáival való tevékeny foglalkozásra, fegyelmezi magát, fegyelmet tart s így valóban lehetővé teszi, hogy a párteletlen keresztül a nemzeti erők maximuma álljon minden országos vonatkozású kérdésben is a Vezér rendelkezésére.

Dr.Kl.

Ha betegség gyötri,
Arra legyen gondja,
Igmándi-val
emésztését
Mindig rendben tartsa.

Tűz a Zenta- utczában.

Könnyen végzetessé válható tűz támadt tegnap este 20 óra 55-kor a vasúti osztálymérnökség melletti Zenta-utca 4. számú házban. Az erős szél élesztette a tüzet, amelyet az épület padlásán elhelyezett korsárfonásra váró vesszők tápláltak. A tűz okát még kideríteni nem sikerült, de lehet, hogy rövidzárlat okozta.

A tüzet dr. Flach Pál ügyvédje-lőt vette észre, aki a vasúti parkban sétált. A gyorsan értesített tűzoltók a vasúti állomás viztartójába bekapcsolt autófecskendőjével fél óras erőfeszítéssel lokalizálták a tüzet. A ház biztosítva volt.

Baja nyaralóváros propaganda.

A Baja nyaralóváros propaganda ügyében bizonyos lanyhulás volt érezhető, aminek kétségtelenül az az oka, hogy az időjárás rosszassága még a bajaiak kedvét is elvette a nyaralástól.

A jobb idő következtette kétségtelenül nagyobb lendületet ad a nyaralóváros mozgalomnak.

Dr. Madarász Lajos az idegenforgalmi ügyosztály vezetője ötletesen igyekszik állandóan felszinen tartani a polgárság érdeklődését az életbevágóan fontos kérdés iránt.

Csütörtök este fél 9 óráról 10 óráig a Déri-kertben megafon hangverseny lesz az idegenforgalom propaganda javára tíz fillér belépődíjjal.

— **Áldott állapotban levő nők és ifjú anyák a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által rendszeres gyomor- és bélműködést érnek el.**

Szent Antal-utca 25. sz. ház, modern 6 szobás parkettás lakással, 395 négyszögöl telekkel elköltözés miatt **sürgősen eladó!** Ugyanott egy alig használt gáztűzhely eladó.

A „Baja város szép helyen van” című propaganda szöveg pályázati eredménye.

Köztudomású, hogy a város irodalmi pályázatot hirdetett Baját, mint fűrdővárost propagáló cikkre, amelyet a rádióban fognak felolvasni.

A bírálóbizottság tegnap hozta meg határozatát s úgy döntött, hogy az első díjat egészen kiadja, de a szerzőt másfél oldalas történelmi réssz beiktatására kötelezi; a másod-

dik díjat pedig kétfelé osztja.

A jellegét tartalmazó borítékok felbonolása után kiderült, hogy az első díjat dr. Siern József ügyvéd nyerte, a második díjat pedig Babócsai János kántortanító és dr. Nikolausz Béla ügyvéd osztoznak.

A pályadíjat nem nyert munkák a polgármesteri hivatalban kellő igazolás után átvethetők.

Matuska Budapesten.

A biatorbágyi rém, kinek lelkén több, mint harminc ember halála szárad, Budapestre érkezett. Az osztrák hatóság a biatorbágyi vasúti merényletre vonatkozó vizsgálat megajtése végett kiadta a magyar bíróságnak.

A vizsgálóbíró megkezdte kihallgatását. Itt született Bácskában a Szabadka melletti Csanatavéren, most negyvenéves; volt tanítói oklevele, sőt hadnagyságra vitte fel a világháború alatt.

A leszerelés után végkielégítést kapott, s fűszerüzletet nyitott Csanatavéren, mely annyira jól ment, hogy néhány évi munka után Mezőtúron 160 hold földet tudott vásárolni. Ezt a birtokot azután bérbe adta és feljött Budapestre, ahol ismét fűszerüzletet nyitott de ingatlan eladás közvetítésével is foglalkozott. A szerencse itt is kedvezett neki, házat is tudott venni Pesten.

Mikor azután azt hallotta, hogy Bécsben leesett az ingatlanok ára,

ittthon mindent pénzzé tett és tizenkétezer schillinggel Bécsbe költözött ahol házat, szőlőt vett és üzletet nyitott, majd kőbányát szerzett. ahol a próbarobbantásokat végzte.

Eddig a mese, de hogy mi az igazság ebből, hogy a pénzt csakugyan tisztességes uton szerezte-e, azt a magyar vizsgálat fogja eldönteni.

Ami a robbantási próbákat illeti, ez már valóság. A bányát azért szeretzte, hogy legyen jogcime robbantó-anyagokat venni.

Matuska rossz szellemére tölja a bűn ödiúmat; elismeri, hogy ő követte el a biatorbágyi merényletet, de azt „Leó” az ő rossz szellemének parancsára követte el.

A vizsgálat, az elme szakértők fogják kideríteni, vajon lelkibetegséggel állunk-e szemben, vagy valaki éltél kell a Leó alatt érteni.

A vizsgálat folyamatban van.

Négy nótórius halasi tyuktoivaj a bajai törvényszék előtt.

Andó István, Andó Istvánné, Süttöri Ferenc és Egyed Lajosné kiskunhalasi lakosok lopás büntetvével vádoltan állottak a bajai törvényszék Linzer-tanácsa előtt.

A vádirat szerint mint tettestársak az év január 9-én Kisszállason Narancsik Istvánnétól 24 darab tyukot loptak el és azt részben eladták, részben levágták és megették.

A vádlottak kihallgatásuk alkalmával konokul tagadtak. Szerintük

az eladott baromfik sajátjaik voltak. Az elnök előbbik tárta a csendőrség előtt tett beismerő vallomásukat mire azzal védekeztek, hogy azért vallottak így, mert a csendőrök elverték őket. Narancsik Istvánné tanvallomásában elmondotta, hogy az eladott tyukokban ő határozottan felismerte a sajátját sőt a vádlottaknál megtalál 2 pár is az övé.

Szembesítés után is megmaradtak a vádlottak tagadásuk mellett. A törvényszék újabb tanuk kihallgató-

Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezelés. — Hízókúrák. — 180 szoba fűtőhideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

Zene, hangverseny, ideális sportlehetőségek

Vasúti és villamos állomás Tátralomnic — Pósta helyben. Vezető orvosok: MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckstein.

Információkklal szivesen szolgálunk az **Utazási és Menetjegyiroda** Budapest VI., Andrassy ut 19. szám alatt és az **igazgatóság**, Tátra Matlárháza CsR.

sát elrendelte és a vádlottakat előző letartóztatásba helyezte.

Amikor a fogházról a vádlottakat a fogházba akarta kísélni, azok bejelentették, hogy inkább bevallanak mindent, csak engedjék őket haza. A törvényezék e késsé beismerést már nem vette figyelembe.

Viszontlátásra.

Rokonszenves fiatalember tűnt el az elmúlt napokban városunkból. Ném benschülött bajai, elég rövid ideje tartózkodott városunkban, mégis sokan ismerték s aki ismerte, — szerette.

Lapunk hasábjain több cikke jelent meg, amelyek fiatal kora ellenére is összegyűjtött bő tapasztalatok tárházáról tesznek tanuságot. Mert ez a fiatalember: Réty Gyula mint tengerész-tiszt már bejárta négy világrészt, de különösen a kisázsiai és a törökországi viszonyokat ismeri óriási alaposággal.

Az egész világon dühöngő gazdasági leromlás sok gépet leállított, sok oceanuselő hajóóriás kazánházában is eloltotta a tüzet és így ifj. Réty Gyula másfél év előtt letette az egyenruhát és hazajött Bajára szüleihez.

Most — jöreményt kelte ismét hajóra hívták a fiatal magyar tengerészt. Angol lobogó alatt már Délafrika felé hajózik a „Minhla” nevű 12 ezer tonnás olaj, petróleumszállító gőzösön; a nemzetközi oceanán, az angol hajón is becsületet szerezve a magyar névnek.

Az ezervezélyek útját járó magyar-testvérünknek a boldog viszontlátás reményében monduk Isten-hozzádot. (uf.)

HIREK.

— **Meghalt az utcán.** Pacher Antal 53 éves színművész Mészáros-Lázár-utca 7. sz. alatti lakos a 11. számú ház előtt hirtelen rosszullett tüdővérzést kapott és meghalt.

— **Csalás.** Benczák Gyula cipész-ségét ismeretlen tettes ellen feljelentést adott be azért, mert Orlovicz cipész mesterhez egy levelet vitt Benczák Gyula nevében, melyben 2 pengő kölcsönt kért. A megévesztett cipész-mester a kért kölcsönt meg is adta.

— **Öngyilkossági kísérlet.** Papp Ágoston 75 éves szegedi születésű bajai lakos arzenijeggeccel öngyilkosságot kísérelt meg. Az életuntat a mentők a kózkórházba szállították.

— **Étvágytalanságnál, rossz gyomornál, bélekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcsere-zavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizkésésnél a természetes „Ferenc József” keserűviz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvos tudomány több utótrője megállapította, hogy a Ferenc József víz abszolút megbízható hashajtó.**

Kinevezések a pénzügyigazgatóságnál.

Halmay József pénzügyigazgató helyettesét pénzügyi főtanácsosná, Rauschmann Ferenc felügyelőt I. oszt. felügyelővé, dr. Stebler Sándort, dr. Erdődy Ernőt, vitész Szikra Dezsőt pénzügyi titkárokká, Sugár Károlyt a bácsalmási kir. adóhivatal vezetőjét állampénztári főtanácsosné nevezte ki a pénzügyminiszter.

Holnap már munkába állnak a kimentett bányamunkások.

A solymári bányakatasztrófa eltemetett munkásai közül kilencet sikerült élve és épen kimenteni. A közel négy napos éhezés annyira legyengítette a bányászokat, hogy hordágyon szállították őket a kórházba, ahonnan egynapos kezelés után egészségesen távoztak.

A solymári bányából kimentett kilenc bányász már újból munkába áll. Az iszap által előtört bányarendbehozása felévig is eltart.

A még eltemetett két bányász kiásása érdekében — bár életükről már lemondtak — tovább folyik a munka.

— **Szendrey Ferenc főfelügyelő lett.** Szendrey Ferenc felügyelőt a helybeli m. kir. posta vezetőjét főfelügyelővé nevezte ki a kereskedelmi miniszter.

— **Baibo légitollója a viharos időjárás miatt még mindig London-derry kikötőjében vesztegel s valószínűleg csak csütörtökön tartol Rejkjavik felé.**

— **Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter a Magyar Nemzeti Múzeumban ma délelőn megnyitotta a bécsi gyűjteményekből Magyarországnak juttatott tárgyak kiállítását.**

— **A Magyar Nemzeti Bank jegyforgalma a június 30-iki kimutatás szerint, a június 23-iki forgalommal szemben 46.1 millió pengővel emelkedett.**

— **Csökken a bevétel a magyar Dohányjövődéknél, vasutnál és postánál a pénzügyminisztérium legújabb jelentése szerint.**

— **Borzalmas itéletidő Ó-Romániában.** Tegnapelőtt Ó-Románia egész területén borzalmas itéletidő vonult át. Izmail megyében a vihart követő jégpápor teljesen tönkretette az idei termést. A kár százmillió leire becsülhető. Jussyban a vihar szintén nagy károkat okozott. Több küludrasi épület bedőlt. A város mélyebben fekvő részei víz alá kerültek. Órákig nem tudott a városból kijutni vonat. Brailában a vihar óvszédodos fákat csavart ki tövestől. A Dunán is számos hajót megrongált a vihar. A Braila és Galac között közlekedő utasrepülőgép a nagy vihar miatt kényszerleszállást végzett, azonban sem a géphez, sem az utasainak semmi baja nem történt.

— **Országos Dalverseny.** Az ország összes dalárdái tegnap tartották Budapestben dalversenyüket amelyen a királydíjat a fővárosi Elektromos Művek Dalköre, a kormányzó díját pedig a Vakok Homeros Dalköre nyerte.

— **Megdobálták a vonatot.** Az állomásfőnökség ismeretlen tettes ellen feljelentést tett, mert tegnap este a 7 óra 20 percek érkezéskor vonatra valaki követ hajított s az egyik ablakot betörtte. Az eset a vasúti hid előtt történt.

— **Kisiklott a madridi gyors.** A madrid—lisszaboni gyorsvonatot végzettsé válható katasztrófa érte. A gyorsvonat több kocsját kisiklott, de a mozdonyvezető azonban idejében leállította a vonatot. Így is harminc utas megsérült, közöttük három súlyos sérüléseket szenvedett.

— **Nagy tűz egy német vegyészeti gyárban.** Ma hajnalban az I. G. Farben központi mintaraktárának III. emeletén eddig ismeretlen okból tűz támadt. A gyári és városi tűzoltók nagy erőfeszítéssel igyekeztek a tüzet lokalizálni. A kár eddig is jelentékeny, de emberéletben szörvencsére nem esett kár.

— **Cyanozás után édes a pihenés**

Püredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbízva, **Liszka és Hídeg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám.** A lakásvizsgálat díjtalan!

SPORT.

Vasárnap Kiskunhalas—Baja városközi válogatott mérkőzés.

Dr. Henerary Imre szövetségi kapitány összeállította a bajai csapatot.

Pár nap választ el bennünket válogatott csapatunk egyik nagy erőpróbjától, a Kiskunhalasi válogatott mérkőzéstől. Dr. Henerary Imre szövetségi kapitány összeállította a válogatott csapatot, mely a következő:

Lévay, Tadic, Kámán, Mándics, Schukle, Sama, Váradi, Matics, Kovács, Csílics, Kovalcsik. Tartalék: Stark.

A csapat vasárnap d. u. pont 1 órakor indul (autón) a Központi Szállodától.

A mérkőzést **Bencze István** (Baja) szöv. bíró vezeti.

(Bíró)

M O Z I.

Nem kérдем, ki vagy?

A legszebb Boldvály-vígjátékot ajánlja ma fel az Uránia.

Liane Haid, Gustav Fröhlich, Szöke Szakáll, Julius Falkenstein...

még mit, illetve kit kívánsz kedves közönség? Ezt a négy művészt az egész világon szeretik és sok filmet is gyártanak fészereplésükkel. — de az összes filmjeik közül a legbájosabb, a legszebb ez a „Nem kérдем, ki vagy?”

Hisszük, hogy Baja város kulturális közönsége méltányolja azokat az érdemeket, melyeket az „Uránia” filmszínház tulajdonosa a legszebb és legrángbáb filmek Bajára hozásával a város kulturájának előmozdításában aratott és a mozgólófatottságával nemcsak hálaerényről, hanem kulturmivoltáról is tanúságot tesz.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LENEL.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

1933. v. h. 432. szám.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírté teszem, hogy a Dr. Dely István bajai ügyvéd által képviselt Dely Géza bajai végrehajtó javára végrehajtást szenvedő ellen 3000f1635 Pengő tőke és jár. erejű a bajai kir. járásbírósg 1931. P. 6984 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1932.

évi november hó 9-án la., illetve felülfoglat és a Ph 11057/1933. sz. foglaltási jkubén 31-43 t. u. és Ph. 10752/1933 sz. jknyu 1-2 t. a. összeirt 2055 P-re becsült batorok, és egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 10752/1933. sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1906. évi XXI. t.-c. 20. §-a, valamint az 1920. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő megfoglaltok javára is az árverés megtartását elrendelni, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igényhereslet folyamatban nincs.

Az árverésnek I. II. r. végrehajtást szenvedő lakásán, Baja Dalmady Gyözö u. 3. sz. a. 1933. július 10-én d. u. fél 4 órakor, Dalmady Gy. u. 5. sz. a. 1933. július 10-én d. u. 4 órakor és a Kiscsávolyi uodában leendő megtartására 1933. évi július hó 10. napjának dél. u. 5 óraját tűzőm ki, amikor a bíróság lefoglat és a fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték hétéharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vevő részét, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. június hó 23-án.

Popini László Albert

kir. bir. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

URÁNIA

INGYEN

INGYEN ADJUK!

Strauss János élete

Julius hó 4-én, kedden:

UDVARI BÁL

Filmoperett 12 felvonásban. Főszerepben: Michael Bohnen, Lee Parry, Gretl Theimer, Paul Röbiger. -: Híradó, kulturfilm.

Julius hó 5-én, szerdán:

BOLVÁRY-vígjáték

Nem kérдем ki vagy?

Zenés vígjáték 12 felvonásban. Főszerepben Gustav Fröhlich, Liane Haid, Szöke Szakáll. -: Híradók.

Julius 6-án, csütörtökön:

LEHÁR OPERETT!

VOLT EGYSZER EGY VALCER...

(Es war einmal ein Walzer)

Gyönyörű Lehár filmoperett 12 felvon. -: Főszerepben: Eggerth Mártha, R. v. Goth, Verebes Ernő, Ida Wüst.

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom-bangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen vállalok. **Magyar Jenő**, Központi.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelettel a nagy-érdemű közönség szíves pártfogását kérem.

Fürdőárák:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegye „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen
családi kabinokat két család is bérelheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A
csónak ittartása díjtalan. **BUFFÉ**.
1 kisfröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs
18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a
napj áron. Teljes tisztelettel:

Ács János strand-fürdő-tulajdonos.

Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSEREI!

A vaskuti uton, közel a városhoz, 44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott autó és egy könnyű Körber-féle csukott kocsi (batár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Örök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bacsikai földért elcserélhető

Tolnamegyében

300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédházakkal.

140 kat hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmad részben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima üszelő, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifzetett és bérről és adóval, cselédházzal stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold órszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevetelét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. t. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel termeszőlő gyümölcsfakkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugügynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július 3-tól július hó 10-ig:

LOVASSY ÜDÜN Dr. GEIRINGER JÁNOS gyógyszerértára.

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. —: Áraink házhoz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen